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		   29/06/2021	    

        
      

      
	
      
	STARTUJ svoju karijeru

	
		Posle 10 godina rada, sajt namenjen isključivo studentima i njihovim interesovanjima NajStudent.com širi svoju misiju ka svim mladim ljudima i postaje Startuj.com.

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   12/05/2021	    

        
      

      
	
      
	Letnji akademski seminar u Beogradu

	
		Lokalna grupa Udruženja studenata tehnike Evrope, BEST Beograd nakon 16 uspešno organizovanihmeđunarodnih seminara, ove godine, u skladu sa okolnostima, organizuje prvi Letnji akademski seminarnamenjen studentima iz Srbije. Ukoliko si student tehničko-tehnološkog, prirodno-matematičkog ili stomatološkog fakulteta sa teritorijeSrbije možeš imati priliku da u periodu od 10. do 19. jula u Beogradu stekneš osnovna znanja iz oblastiprotetike, […]

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   28/04/2021	    

        
      

      
	
      
	Access Masters onlajn događaj

	
		Koji je najbolji studijski format za vas? Pronađite svoj idealni master na besplatnom Access Masters onlajn događaju. Pridružite se informativnim sesijama sa međunarodnim fakultetima. Istražite programe i školarine. Imate tako mnogo opcija. Pronađite informacije od fakulteta i otkrijte najbolji master program za sebe. Bilo gde, u bilo kom formatu. Pridružite se besplatnom onlajn događaju.

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   15/03/2021	    

        
      

      
	
      
	FON Hakaton

	
		Udruženje studenata informatike FONIS po osmi put organizuje FON Hakaton!Hakaton je 48-časovno takmičenje u programiranju na kome timovi od 3 ili 4 programera rade na izradi softverskog rešenja na zadati problem korišćenjem nekih od savremenih tehnologija.Ukoliko ste kreativni, volite izazove i želite da svoje dosadašnje programerske veštine pokažete i nadogradite, FON Hakaton je sjajna prilika […]

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   06/03/2021	    

        
      

      
	
      
	Slagalica uspomena

	
		Ponekad nisi ni svestan u kojoj meri ti učlanjenje u organizaciju može promeniti život. Da će to biti  tvoj iskorak iz zone komfora i svakodnevnice. 

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   25/02/2021	    

        
      

      
	
      
	Nordeus kao platinasti sponzor AIBG-a 2021

	
		Realizacija projekta AIBG 2021 u Novom Sadu podržana je od strane kompanije Nordeus u vidu platinastog sponzorstva. Nordeus je nezavisna mobile gaming kompanija iz Beograda. Podstaknuti svojim snom o stvaranju takmičarskih igara, omogućuju milionima ljudi širom sveta da postanu šampioni. Njihova igra Top Eleven - Be a Football Manager, najuspešnija je mobilna fudbalska igra na svetu […]

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   24/02/2021	    

        
      

      
	
      
	Eryce kao zlatni sponzor AIBG-a 2021

	
		Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da će kompanija Eryce AG kao zlatni sponzor podržati AIBG 2021 u Novom Sadu.  Kompanija Eryce AG, sa administrativnim sedištem u Švajcarskoj i razvojnim centrom u Novom Sadu bavi se razvojem softvera i web aplikacija kao i kreiranjem poslovnih platformi sa kompleksnim funkcionalnostima.  „Sa klijentima negujemo dugoročne partnerske odnose i imamo […]

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   24/02/2021	    

        
      

      
	
      
	HTEC kao platinasti sponzor AIBG-a

	
		Održavanje AIBG-a 2021 u Novom Sadu, ne bi bilo moguće bez pomoći sponzora. Kompanija HTEC nam je ukazala čast i odlučila da podrži naše takmičenje u vidu platinastog sponzorstva. HTEC Group je kompanija za pružanje konsultantskih i usluga razvoja tehnologija, sa sedištem u San Francisku, i regionalnim predstavništvima u  Skandinaviji, Holandiji, Velikoj Britaniji i na […]

	


	Pročitaj
  


 
  
    
      
      
        
        
		   04/02/2021	    

        
      

      
	
      
	AIBG ove godine i kod nas

	
		Student si i programiranje je tvoja strast? Onda će te ova vest sigurno zanimati. Ove godine BEST Novi Sad prvi put organizuje AIBG takmičenje. AIBG (Artificial Intelligence BattleGround) je programersko takmičenje koje se bazira na primeni znanja iz oblasti veštačke inteligencije.

	


	Pročitaj
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